

Депутата Анастасию Егорову обвинили в двойных стандартах

На прошедшем 21 декабря в Иркутске митинге в поддержку прямых выборов мэра депутата Законодательного собрания Анастасию Егорову подвергли жесткой критике.

Напомним, в ходе обсуждения на комитете Заксобрания института сити-менеджера в Иркутске Анастасия Егорова заявила, что **"народ не готов к прямым выборам"**. Полностью фраза звучит так:

"Выборы - это большой минус для нашей области и страны в целом... Все настроено на развал нашего государства. У нас огромный шанс получить неуправляемую власть. Мы не можем этого допустить. Пока еще общество не созрело понимать, кого выбирать".

Возмущенная общественность на митинге напомнила госпоже Егоровой, что она была избрана в Законодательное собрание Иркутской области и первого, и второго созывов именно в результате прямых выборов. Ее муж, мэр Иркутского района Игорь Наумов, также был избран в ходе прямых выборов.

Таким образом, депутат Егорова использует классический демагогический прием двойных стандартов.

Отметим, что прямые выборы органов власти законодательно закреплены Конституцией России. И ситуация, когда депутат регионального парламента выступает с заявлением о том, что "народ не готов к выборам", действительно, является ненормальной.

Опубликованные фотографии с митинга буквально взорвали иркутские соцсети. Дело в том, что Анастасия Егорова ведет достаточно активную публичную деятельность, ее хорошо знают и в журналистских кругах, и среди политиков. Не отрицая самого факта необдуманного высказывания Егоровой, в ее защиту выступил ряд иркутских журналистов.

В то же время глава областного Союза журналистов Александр Гимельштейн в своем Фейсбуке уже назвал фразу Егоровой "лучшим иркутским похабством 2014 года" и задался вопросом, что это - глупость или измена?



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)